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> 4} como un intervalo o una uni:

S=(e22) wfh=C

1. Escribir al conjunto 4 {xer/ 3;%?75

de intervalos, y hallar, si existe, su infimo.

v
zg 2. La funcién de demanda de cierto producto es p=d(q)=2900-7q, siendo p - §
g precio por unidad y g la cantidad de unidades. El ingreso total estd dado p: :
%3\ R(q) = g.d(q). Calcular el nivel de produccidn que maximiza dicho ingreso.
7] 200,
G, 3. Calcular el valor de acR para que la funcién f(x) sea continua en x=0, ¢
Vx+1l6 - V16-X si x>0 \ ?> i
8x Qa = + .
£ - LS
a - 3cosx si xs0
. . sen2x
4. Hallar la pendiente de la recta tangente al grdfico de £(x) = 3e i
en el punto de abscisa x=C. {
S f
1. Si £(x)= x%G +4, escribir al cenjunto A={xeR/f(x)>5} comc un intervalo E
o una unidn de intervalos y, si existe, hallar el infimo de A.
9 - 6:(6,“) iu&A= 6.
. . n-3 ]!1+2 - .
2. Calcular 1 i m [ e - e ;
n—, o )
3. La ecuacién de oferta de cierto producto estd dada por
p = C(gq) =.150 1n(3g+l) donde g es la cantidad de unidades cfrecidas y
v es el precio por unidad. Si el precio de mercado puege variar entre $4 ‘
y $600, :cémo varian las cantidades ofrecidas? —% +%;

Hallar todos los valores de a para los que la funcidn

3
|

4x+a si X>6

= es continua en X=6.

£{x)

(x-a)2 si x=6

1. Escribir como intervalo o unién de intervalos al conjunto
10 . . DU
{xeR/ ;-6 <-4}. Hallar, si existen, el supremo y el infimo.

2. Un capital C que se depcosita en un banco durante t meses produce un monto
- 5 . . . o
de M(t)=C(l+-T55~) ¢Al cabo de cudnto tiempo, el monto obtenido duplicara
el capital invertido? .

3. Calcular 1 i m V€X+3 =3

x 1 2 VX+3
_ x2 si x=3

4. La funcidn f(x)={ es continua en x=3. ¢Cudnto vale a?

2x+a si x>3
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